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INFORME DE RECLAMACIÓN DO DEPARTAMENTO 
Á ATENCIÓN DO DIRECTOR/A DO CIFP A XUNQUEIRA 

 

Reunido o  Departamento de Madeira moble e cortiza co obxeto de analizar e valorar, conforme determina o 
art. 45.2.b de la Orde do 12 de xullo de 2011 pola que se regulan o desenvolvemento, a avaliación é a acre-
ditación académica do alumnado das ensinanzas de formación profesional, a reclamación presentada cos 
seguintes datos: 
 

ALUMNO/A: Pedro Lobato Castaño DNI: 35601384Y 

Pai/Nai/Titor-a (no caso de ser o alumno/a menor de idade):  

Ciclo    X   Medio       Superior            Básica  Denominación: CM Instalación e amoblamento 
MÓDULO: Planificación da instalación 
Profesor/a que imparte o módulo: María Luz Lorenzo Crespo 

Nota do módulo: 
3   

DATA entrega da Cualifica-
ción: 22 de marzo  

DATA da reclamación: 
22 de marzo 

DATA recepción polo Dpto: 
22 de marzo 

Faise constar o seguinte: 
 

A reclamación fundaméntase en1 

 A avaliación que se levou a cabo como resultado do proceso de aprendizaxe do alumnado non foi 
adecuada aos resultados de aprendizaxe, os obxectivos específicos, os contidos, os criterios de avaliación e 
o nivel recollidos na correspondente programación.  
 Os procedementos e os instrumentos de avaliación aplicados foron inadecuados, conforme o sina-
lado na programación. 
 A aplicación dos criterios de cualificación establecidos na programación para a superación do mó-
dulo profesional non foi correcta. 

Revisado o caso á vista do previsto na programación docente: 
• No apartado correspondente "A avaliación que se levou a cabo como resultado do proceso de aprendi-

zaxe do alumno non foi adecuada aos resultados de aprendizaxe, os obxectivos específicos, os conti-
dos, os criterios de avaliación e o nivel recollidos na correspondente programación". Comprobouse que 
foi adecuada. 

• No apartado correspondente a "Os procedementos e os instrumentos de avaliación aplicados foron 
inadecuados, conforme o sinalado na programación". Comprobouse que foron adecuados, sendo va-
lorados con referencia ao previsto na programación, todo a vista dos elementos de avaliación utilizados 
pola docente. 

• No apartado correspondente a "A aplicación dos criterios de cualificación establecidos na programa-
ción para a superación do módulo profesional non foi correcta". Comprobouse que foron correctos. 

Por outra parte, o Departamento desexa facer constar que revisada a reclamación, aporta os seguintes in-
formes tomados en consideración  na revisión do caso 

 Informe sobre a reclamación. 
 Informe sobre as cualificacións. 

En consecuencia o Departamento, informa, por unanimidade dos asistentes desfavorablemente a re-
clamación presentada e propón a cualificación de 3, RATIFICANDO a cualificación en cuestión. 

En Pontevedra , a 25 de marzo de 2019 
O Xefe/a do Departamento 

 
Asdo. Victoriano Tomé Castro 

                                                 
1 Transcribir a causa o causas aducidas na reclamación e os motivos que a xustifican a juicio do reclamante. 
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ASISTENTES 

NOME E APELIDOS: SINATURA: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Prazo: O proceso de reclamación estará rematado nun prazo máximo de cinco días naturais, 
incluida a comunicación ao alumnado, contados a partir do seguinte ao da presentación da re-
clamación. 

Orientacións: 

a) A inadecuación de obxectivos e contidos ha de valorarse co referencia ao previsto na programación. Ao in-
forme achegarase copia da parte correspondente da programación neste caso é, se procede, doutros documentos uti-
lizados. 

b) A inadecuación de procedementos e instrumentos, ha de valorarse con referencia ao previsto na programa-
ción considerando a variedade, número e tipos que nesta se prevenxan , e á vista dos rexistros, caderno de aula ou 
informe do/da docente cuxa cualificación se reclama, de modo que se poida valorar a correspondencia entre eles. Ao 
informe achegaranse as copias respectivas. 

c) Haberá de valorarse si se aplicaron exactamente os criterios de cualificación previstos na programación do-
cente segundo os instrumentos aplicados (exames, taboas de observación e outros), ao alumno/a reclamante. Ache-
garanse as copias correspondentes. 
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